3agayu A1 NOATOTOBKH K CaMOCTOSITe/IbHOM padoTe no teme «3akoH Kysonay»

1. /IBa ToueuHbIX 3apsizia ASHCTBYIOT ApYT Ha apyra ¢ cuioit 12 H. Kakoit Oynet cuina B3auMoieiCTBHS
MEX/1y HUMH, €CJIM YMEHBIINUTD BEJIMUNHY Ka)KJI0T0 3apsizia B 2 pa3a, HE MEHss PacCTOSHUSA MEXy HUMU?

2. Ha Huti noxgeniex mapuk maccoit 10 r, koropomy cooOmmmnu 3apsia 1,0 mxKi. Koraa k Hemy nogneciu
CHM3Y 3apsKEHHBIA TaKUM K€ 3apsI0M LIapUK, CHUjla HaTSHYKEHUS] HUTH yMEHbIINIIACh B YETBIPE pa3a.
Omnpenenure paccTOSTHUE MEKIY LIEHTPaMHU LIAPUKOB.

3. 3apsanel —4 MK u 1 MxKn pacnionioskeHsl Ha pacctossHuM 1 M 1pyr ot apyra. Kakoi o BeauuuHe u riae
HaJ10 IOMECTUTh TPETUH 3apsA], YTOO Bcs cucTeMa U3 TPEX 3apsAI0B HAXOAUIach B paBHOBECUN?

4. JIBa 0IMHAKOBBIX IIPOBOSIINX IIAPHKA ¢ 3apagamu ¢ = 2,4-10° K u Q = 9,6-10"° K naxozgatcst Ha
HEKOTOpOM paccTosiHuu. [llapuku npuBOAAT B CONPUKOCHOBEHUE U YJAJISIIOT HA IIPEKHEE PACCTOSIHUE.
Haiigute oTHOeHHE F>/F| BEIMYUH CHII B3aUMOJICHCTBUS IIAPHKOB.

5. B tpeyronsuuke ABC yron C — npsimoit, AC = 0,6 m, BC = 0,8 M (cm. pucyHnok). B Bepuinne A
HAXOJUTCS ToueuHsIi 3apsi Q. OH neiictByer ¢ cutoii 9,0-10° H Ha ToueUHbIH 3apsi/ ¢, TOMEILICHHBIH B

BepuuHy B. C kakoii cuinoii OyayT B3auMOEHCTBOBATh ATU 3apsi/ibl, €CIIU 3apsA]] ¢ TIEPEHECTH B BEPIIUHY
C?
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6. /[Ba oquHaKOBBIX IIApHKa C 3apagamu g = 7,5-10 " Ki noaBerieHs! Ha OAHON BBICOTE HA HUTAX
OJIMHAKOBOM JUIMHBI. PaccTosinue mexay Toukamu nnoaseca r = 0,8 M. Kakoit 3apsin Q ciieyer noMeCTUTh
Ha paccTostHuU d = 0,5 M OT Ka)10T0 U3 HIAPUKOB, YTOObI HUTH OBLIIM BEPTUKAIBHBI?

OTBeThI:
1.3 H.

2.1=2q k. ~35cwMm.
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3. —4 mxKn Ha paccrossHuu 1 m ot 3apsina 1 MxKi.
4.~ 1,5.

5.25-107 H.

6.~—3,7-10° Ku.



